

湖北银行嘉鱼支行创新服务

1450万元“收储快贷”托起粮食安全“压舱石”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨静 张赞)近日,湖北银行嘉鱼支行向当地两家粮贸加工企业各投放150万元“收储快贷”。截至目前,该行已累计为8家粮食经营主体提供1450万元授信支持,有效缓解了企业在粮食收购旺季的资金压力,为县域粮食产业注入了发展活力。

作为湖北银行聚焦“一县一品”推出的特色产品,创新推出的“收储快贷”专为辖区内粮食经营主体量身打造,旨在精

准破解粮贸及粮食加工企业的融资难题。此次受益的嘉鱼县何周家庭农场与裕隆种植农民专业合作社粮食烘干厂,便深切体会到这一产品的“快”与“准”。

为确保资金精准投放,湖北银行嘉鱼支行普惠金融部工作人员提前深入两家企业,全面摸排经营规模、营收状况及负债情况,预先锁定授信额度。进入玉米和早稻收购旺季,企业急需资金周转时,该行迅速启动“收储快贷”打分卡机制,结合现场核实情况,短短数日

便完成审批放款,150万元贷款及时到账,恰好填补了收购资金缺口,让企业得以顺利抢抓收购黄金期。

今年以来,湖北银行嘉鱼支行将服务触角主动向粮食产业一线延伸。通过多次对接县农业农村局、走访粮库等方式全面掌握本地粮贸加工企业情况。同时深入各乡镇田间地头,将金融服务下沉至产业链末端。针对企业实际需求,该行还积极为企业提供增值服务,协助对接农业农村局,并为

企业后续申请贴息政策开辟“绿色通道”,用全流程全方位的贴心服务深化银企合作。

“粮食安全是‘国之大者’,金融服务必须紧跟需求、靠前发力。”湖北银行嘉鱼支行相关负责人表示,下一步将持续用好“收储快贷”等特色产品,紧扣县域粮食产业发展需求,通过高效审批和精准额度匹配,支持更多经营主体稳健发展,为保障地方粮食安全和推动乡村振兴提供有力的金融支撑。

一线送清凉 温情沁人心

湖北银行咸宁分行为劳动者撑起“防暑绿荫”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 何为 陈荔莉)连日来,我市持续高温,气象部门多次发布高温预警。在这样的酷暑环境下,湖北银行咸宁分行及辖内支行主动践行社会责任,开展“夏日送清凉”系列慰问活动,为坚守在高温一线的劳动者送去防暑降温物资和诚挚关怀。

7月29日,湖北银行咸宁高新支行慰问队伍带着精心准备的防暑物资,走进环卫工人的作业现场。支行负责人亲手将一箱箱矿泉水、一袋袋防暑药品递到“城市美容师”手中。汗水浸透了橙色的工作服,却掩不住环卫工人脸上绽放的笑容。

“这份心意让我们觉得付出被看见、被尊重。”从业十余年的李大姐表示,环卫工作再苦再累也觉得值了。

次日,湖北银行崇阳支行的慰问队伍来到了热火朝天的建筑工地。

在崇阳县蔚泰鑫盛建设工程有限公司承建的新质生产力发展创新孵化基地项目现场,慰问组不仅送来了甘甜多汁的西瓜、清凉解渴的饮品,更带去了对建设者们的深深敬意。



“湖北银行送来的不仅是清凉物资,更是对我们普通劳动者的尊重!”一位皮肤黝黑的建筑工人擦拭着额头的汗水,话语中满是干劲。

项目负责人则表示,这份关怀将转化为攻坚克难的动力,团队将科学调整作业时间,严格落实防暑降温措

施,确保工程进度与人员安全两不误,以优质工程回报社会各界的关心支持,并期待与湖北银行在更多领域开展深度合作。

咸宁分行作为扎根地方的金融机构,湖北银行始终秉持“服务政府、服务中小、服务民生”的宗旨,积极践行社会

责任。这些慰问活动不仅传递了金融温度,更深化了银企互信,营造了尊重劳动、关爱劳动者的良好社会风尚。

湖北银行咸宁分行相关负责人表示,该行将继续发挥金融支撑作用,以更优质的金融服务赋能实体经济,为地方经济社会高质量发展注入强劲动能。

把柜台搬到客户床前,农行温泉泉东支行——

让金融服务“多跑腿” 客户“少操心”

本报讯(记者 叶和平 通讯员 高裕)“真是太感谢了!没想到农行能专门上门服务,解决了我们的大难题!”7月21日,客户李先生握着农行温泉泉东支行邹铮行长的手连连道谢。

这一幕感人的场景,源于该支行一次急客户所急的上门服务。

7月21日上午,神色焦急的李先生匆匆冲进农行温泉泉东支行营业大厅求助。原来,他年事已高的母亲因腿脚严重不便,长期卧床休养,却遗忘了银行卡密码。而按照规定,修改密

码需本人到柜台办理,可母亲根本无法出门。这让李先生心急如焚,在厅堂里直跺脚:“这可咋办,家里用钱都卡这儿了!”

该支行行长邹铮得知这一情况后,当即表态:“制度是金融安全的基石,但服务更要有温度、懂变通。老人行动不便,咱们就把服务送上门,绝不能让客户干着急。”随即邹铮行长亲自带队,挑选经验丰富的客户经理詹丹丹,组成“移动服务小分队”。他们快速准备好授权文件、移动设备等物品,

不顾天气炎热,匆匆赶往老人家中。

到达老人家中后,工作人员俯身在老人床边,轻声细语、条理清晰地向老人解释业务内容和授权流程,还不时观察老人的反应,确保老人能够理解。在确认老人意识清醒、意愿明确后,他们小心翼翼地扶着老人的手,协助老人在授权委托书上签字、按手印。整个过程严格遵循规定,全程录音录像,不放过任何一个细节。

很快,上门核实与授权手续顺利完成。次日,李先生凭借这份授权,在

支行柜台顺利为母亲办妥了密码修改业务。看着困扰多日的难题终于解决,李先生紧紧握着工作人员的手,不停道谢:“农行服务太周到了,主动上门解了我们大难题,太感谢了!”

这场带着移动设备走进客户家中的服务,生动诠释了金融机构如何在严守风险防控要求的同时,通过灵活变通让服务更有温度。该支行表示,将持续创新服务形式,把“以客户为中心”的理念转化为更多触手可及的金融温暖,让优质服务惠及每一位需要帮助的客户。

浮山街道大畈社区:

移风易俗树新风 文明理念入心间

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 饶芬 方秋霞)为弘扬文明新风,营造文明和谐的社会氛围,近日,咸安区浮山街道大畈社区新时代文明实践站在大畈四组文化活动中心开展“规范婚丧喜庆 推进移风易

俗”主题宣传活动,引导居民摒弃陈规陋习,树立文明新风尚。

活动现场,社区工作人员结合实际案例,用通俗易懂的语言向居民详细讲解了婚丧嫁娶大操大办、铺张浪费等陋习的危害,并

重点宣传了婚事新办、丧事简办、勤俭节约等文明新风的意义,通过生动鲜活的实例,居民们直观感受到移风易俗的重要性和必要性。

在互动交流环节,居民们踊跃分享看法和经验,现场气氛热烈。大家纷纷表

示,将从自身做起,从小事做起,自觉践行移风易俗,为营造文明、和谐、美好的社区环境贡献力量。同时,社区工作人员还发放了垃圾分类和防范电信诈骗宣传手册,并普及防溺水知识。

大畈社区负责人表示,将持续开展形式多样的移风易俗宣传活动,通过大家喜闻乐见的方式,努力使移风易俗成为辖区居民的自觉行动,让文明新风在社区落地生根、开花结果。